

货币安全仓杠杆怎么交易？众所周知，现在很多交易平台都支持杠杆交易，但大多只支持一种模式，而本文提到的币安交易所是很少支持两种模式的交易平台，即币安交易所既支持逐仓模式，还支持满仓模式。这篇文章主要讲的是满仓杠杆。满仓杠杆就是投资者全部现金买入，然后用融资买入。目前在币安上，会玩满仓杠杆的投资者并不多。那么，如何交易货币安全仓杠杆呢？

1. 开通杠杆账号

下面小编就来告诉你如何交易货币安全仓的杠杆。

登录货币安全帐户。您可以在交易页面选择[交易]-[杠杆交易]，点击[开立杠杆账户]。

阅读杠杆账户协议并点击我已知晓，即可开通杠杆账户

2. 保证金转账

您开立杠杆账户后，可以在交易页面直接进行保证金转账：

确认转账的方向为现货账户至杠杆账户，选择币种，输入转账数量，确认转账。

3. 自动借入/交易

您可以在交易订单页面选择[自动借入]模式，选择订单类型，直接[杠杆买入xxx]或[杠杆卖出xxx]。

4. 自动还款/交易

您可以在交易指令页面选择[自动还款]模式，选择指令类型，直接[买入XXX]或[卖出XXX]实现收益。

1. 借贷规则

个人杠杆贷款最高限额是指用户当前杠杆交易币种的最高可贷额度。平台会计算用户当前；根据用户的当前最大杠杆贷款金额；的最大杠杆贷款额度和平台风控规则。在这些规则中，个人最高杠杆贷款额度=最小值([全杠杆账户净资产*(最高杠杆倍数-1)-未偿还借入资产]，币种最高可贷限额)。

杠杆借贷成功后，所借的数字资产立即转移给用户；的满仓杠杆账户。平台系统立即开始计算利息。用户可以在全仓杠杆交易允许的交易对中利用借入的数字资产。

如果用户使用5倍杠杆，且对最高可贷资金有限制，平台有权调整5倍杠杆的最高可贷资金

。

2. 借贷利率计算规则

计息规则：单利按小时利率计算，不足一小时按一小时计算。计息小时按照用户实际借款时间计算，即借款成功后立即记为1小时，下一小时记为2小时。

计算公式为：利息=借款金额(本金)*(日利率/24)*借款小时数

用户可以提前还款，按照实际借款小时数支付利息，不足1小时按照1小时计算利息。用户还款时，会先还利息，再还本金。

贷款利息在未归还时包含在风险率中。如果在扣款的情况下长期不还利息，用户的风险率；的满仓杠杆账户可能降低到平仓线以下，导致账户被强制平仓的风险。。要求用户定期支付利息，或者在杠杆账户中留下足够的可用余额。

用户使用BNB抵扣贷款利息可享受85折优惠。启用该功能后，杠杆账户产生的所有贷款利息将显示在BNB资产的[利息]栏中。。如果借入多种货币，每种货币产生的贷款利息将使用BNB计算。我们可以随时调整贷款利率。

自动借款规则：用户可以在杠杆交易页面使用自动借款功能。

3. 还款规则

用户可以手工选择需要还款的贷款资产，在选择还款数量时，可以选择全部还款或部分还款。先付利息，再付本金。系统将根据下一小时的最新借入数量计算利息。

用户借的是什么资产？哪些资产必须归还，不能用其他资产替代。因此，用户在还款时一定要保证杠杆账户中有足够的此类资产。

用户可以在杠杆交易页面使用自动还款功能。选择此交易方式下单后，当订单完成后，系统会使用交易后获得的资金自动还款。订单完成后才会实施自动还款。

货币总估价小于0.001BTC的资产为小型资产。

多币种的小额资产可以一次性进行。

每个用户24小时内只能兑换一次小额资产。

考虑到价格波动对BTC估值的影响，系统提示的交换值为预估值。通过赎回BNB获得的最终金额由最后一次点击确认赎回操作时的市场价格转换。

为了方便用户，允许在币价涨幅在5%以内时完成兑换。

最后，边肖提醒投资者，第一次使用杠杆一般不建议全杠杆。充分的杠杆容易使人心态更差。杠杆使用是否顺畅也是一个很重要的因素。所以建议新手不要贸然使用全杠杆，让自己处于无望的境地。另外，杠杆是会上瘾的，同时，趋势会引导人。当它上升时，因为前一个高点总是很容易被下一个高点取代，所以大多数人往往疏于防范，不断提高杠杆上限，满杠杆是一个高风险的动作，尤其是对于仓位控制能力较低的人来说。

以上是货币安全仓杠杆开仓操作教程的详细内容。更多关于货币安全仓库杠杆的信息，请关注www.dadaqq.comMDadaqq.Com的其他相关文章！

本网提醒，投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。

标签：Bi一个满仓杠杆的比特币区块链